

## 为留守儿童送“健康”

本报讯(记者 李严 通讯员 栾绪标)为保障留守儿童的健康状况,促进儿童健康成长,近日,凤台县钱庙乡关工委联合乡卫健办组织医务人员开展为留守儿童免费健康体检活动。

现场,乡卫生院医务人员为每位儿童检查了身高、体重、眼、耳、鼻、口腔等,对他们的健康发育状况进行了专业评估和记录,并建立了健康档案。同时,医务人员还对留守儿童以及监护人开展健康知识宣传,详细讲解日常科学饮食、个人卫生注意事项、疾病的预防和治疗等常识,叮嘱孩子们要加强锻炼,注意身体健康。

## 全市首家金融法庭揭牌成立

### 田家庵区法院 法在身边

本报讯(记者 廖凌云 通讯员 杨雪)为充分发挥金融审判职能,高效解决金融类纠纷案件,防范化解金融风险和维护金融市场稳定,近日上午,田家庵区人民法院金融法庭揭牌仪式在田家庵区人民法院田东法庭举行,这也是我市首家金融法庭。

据介绍,金融法庭揭牌后,将对该院涉金融纠纷案件实行集中审理、专业化审判,同时金融法庭加强与商会、金融调解委员会等组织的对接,推动金融纠纷的诉源治理、源头化解,打造金融案件专业化、集约化、高效化办理模式,实现金融纠纷的多元化解。

田家庵区人民法院将以本次揭牌仪式为契机,把助力防范化解重大金融风险作为金融审判的首要任务,把促进金融服务实体经济作为金融审判的重要使命,把以人民为中心作为金融审判的价值取向,把提质增效作为金融审判的目标追求,妥善处理涉金融纠纷重大敏感案件,助推金融纠纷诉源治理、源头化解,把田家庵区法院金融法庭建设成助推淮南市金融高质量发展、展示形象的“金名片”。

## 开展大型游乐设施应急救援演练

本报讯(记者 郑洁)为进一步提高辖区游乐设施使用单位安全意识,压实主体责任,增强应对突发事件的处置能力,日前,在市市场监管局指导下,由田家庵区市场监管局主办,淮南市康强游乐有限公司承办的大型游乐设施应急救援演练活动在龙湖公园欢乐世界开展。

此次演练模拟摩天轮、大摆锤等游乐设施在运行中突然发生故障,停止运行等情况,导致游客被困。面对突发状况,各救援小组迅速反应、协同工作,查找故障原因,立即启动备用发电机供电,经过紧张有序地救援,最终被困游客成功解救。演练结束后,各参演和观摩单位进行了交流和总结。

# 巨石路口“横”行,谁干的?

## 多方联手除患已经启动追查



本报讯(记者 张明星 通讯员 陈修利 摄影报道)“快停车!前方有两块大石头!”近日,市公路管理服务中心寿县分中心公路巡查人员巡查至G328寿县迎河镇李台弯处时,看见两块巨石横卧在道路上,不仅阻碍公路正常通行,而且给过往车辆带来很大安全隐患。

市公路管理服务中心寿县分中心迅速启动应急预案,一方面向当地公安交警部门报案,请求协助处理;另一方面,紧急联系属地乡镇,协调相关力量共同应对。在交警的指挥下,现场交通得到有效控制,过往车辆被有序引导至安全区域。同时,属地乡镇也积极组织人员协助

清理工作。随后,巨石被成功用吊车清理完毕,道路恢复正常。据吊车师傅介绍,两块巨石,一块重达1吨多,另一块重6吨多。

市公路管理服务中心寿县分中心联动交警研判,很可能是由运输车辆行驶过程中掉落所致。为了确保类似事件不再发生,交警立即启动了车辆的追查工作。目前,车辆的追查工作正在进行中。

市公路管理服务中心寿县分中心将进一步加大巡查力度,增加夜间巡查频次和范围,发现安全隐患及时处置,为群众安全、便捷出行保驾护航。

## 今天公益日 邀您做好事



本报讯(记者 李严)今年5月8日是第77个世界红十字日,为弘扬“人道、博爱、奉献”的红十字精神,帮助关怀困难家庭,市红十字会邀请市民们参与5·8公益日线上公益项目众筹活动,助力淮南市困难家庭2025年春节获取更多“温暖家庭箱”过一个更加温暖的春节。

据介绍,今年5·8公益日线上众筹活动由中国红十字会发起,市红十字会参与的是安徽省红十字会博爱送万家温暖家庭箱项目,项目结束后,省红十字基金会将适量配捐。市红十字会项目所得捐款及配捐将统一由安徽省红十字会采购家庭温暖箱拨付用于我市2025年春节博爱送万家活动。

目前,市红十字会项目已上线,有捐款意向的爱心人士即日起直到5月9日24时都可以用微信通过扫描项目小程序二维码进入项目捐款页面,按提示捐款或组队发起一起捐,还可以把捐款页面转发给好友,动员更多爱心人士参与捐献,奉献爱心。



## 我市规范驾培行业经营行为

本报讯(记者 张明星 通讯员 朱鑫业)为进一步规范机动车驾驶员培训行业经营行为,切实提高驾校服务质量,我市交通部门组织开展了驾培行业专项整治行动,全面提升驾培市场监管力度。

市运管处联合市交通运输综合行政执法支队、公安交警部门以《机动车驾驶员培训管理规定》等法规为依据,对我市驾校开展现场核查,查处非法教学培训点4处。通过比对交警部门

提供的驾校车辆名单,按照“见车见证”的要求,现场核查教练车1293台,确保车辆年审情况、技术安全状况符合要求,保障学员安全学车。

通过此次专项整治行动,进一步规范了驾校经营行为,指导驾校完善了学员档案等资料的建立。对行动中发现问题,市交通部门将抓好驾校整改落实,开展驾培专项整治“回头看”,建立健全驾培行业长效管理机制,不断规范驾校经营行为。